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	CONTRATACIÓN




VENTA DE PLAZAS DE GARAJE DEL APARCAMIENTO SUBTERRÁNEO DE JARDÍN “JOSÉ RAMÓN GARCÍA ANTÓN”

El Ayuntamiento de San Vicente del Raspeig pone a la venta las plazas de garaje del aparcamiento subterráneo del Jardín “José Ramón García Antón”.
-¿QUÉ CARACTERÍSTICAS TIENEN LAS PLAZAS? Las plazas a enajenar se detallan en Anexo. El precio mínimo de venta es de 1.171,01 euros/metro cuadrado, más el IVA correspondiente. La mayoría tiene una superficie de 12,5 m², y hay cuatro plazas para motocicletas.
-¿QUIÉN PUEDE COMPRAR PLAZAS DE GARAJE? Cualquier persona física o jurídica. Si se solicita una plaza de minusválido, se deberá acreditar mediante resolución de la administración competente la condición de minusválido.

-¿CUÁNTAS? Se pueden adquirir un máximo de 10 plazas de garaje. 
-¿CÓMO SE ADJUDICAN LAS PLAZAS? La forma de adjudicación será la subasta pública, al mejor postor al alza. En caso de empate, tendrá preferencia quien acredite la residencia en San Vicente del Raspeig, y si persiste el empate, se efectuará sorteo para deshacerlo.
-¿CUÁNDO PUEDO PRESENTAR OFERTA? Dentro del plazo de dos meses a partir de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, de lo que se dará difusión a través de la página web municipal  en la dirección http://www.raspeig.es/perfil-contratante/ y por otros medios.
-¿CÓMO PRESENTARSE? Las personas interesadas presentaran 2 sobres cerrados. El sobre 1, llamado “documentación administrativa” con la documentación que identifica al interesado, y el sobre 2, llamado “oferta económica” que incluirá el número de plazas que se desea adquirir, el orden de preferencia  y el precio que se oferta.

-¿DÓNDE OBTENGO MÁS INFORMACIÓN? En el Departamento de Urbanismo del Ayuntamiento de San Vicente del Raspeig, Departamento de Contratación (Teléfono: 965.67.50.65 extensiones 2112, 2111, e-mail: contratación@raspeig.org) en las oficinas de la CIVIC o bien a través de la página web del Ayuntamiento en la dirección: http://www.raspeig.es/perfil-contratante/.
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